Исх. № 63                                                                              

от 15.06.2005г.                                                                      Губернатору 

                                                                                                Санкт-Петербурга     

                                                                                                В.И. МАТВИЕНКО

                                    УВАЖАЕМАЯ ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА,

     Международный благотворительный Фонд имени генерала А.П. Кутепова считает своим долгом поблагодарить Вас за приглашение, направленное Комитетом по внешним связям и туризму администрации Санкт-Петербурга мэру города Гелиболу (Турция) господину Джихату Бингёлю, посетить с ознакомительным визитом Санкт-Петербург в мае 2005года. 

     Мы глубоко признательны Вам за то, что Вы, откликнувшись на наше письмо № 59 от 20.01.2005г., проявили, тем самым, дальновидность в подходе к важному  государственному вопросу. Не в пример многим другим руководителям федерального уровня Вы смогли увидеть ту грань, за которой находятся тонкие историко-этические проблемы, связанные с увековечиванием памяти погибших российских воинов. Сделав этот первый шаг, Вы помогли не уронить достоинство России в глазах тех людей, которым, в силу тех или иных обстоятельств, приходится соприкасаться с этим вопросом.

     Комитет по внешним связям в лице сотрудников, готовивших и сопровождавших визит турецкой делегации, на наш взгляд, безупречно подготовили и реализовали программу визита, учли все пожелания турецкой стороны и фонда, проявив своё заинтересованное отношение к остающейся пока неразрешенной проблеме восстановления мемориала в городе Гелиболу. 

     Хочется также отметить хорошо подготовленную Торгово-промышленной палатой городов Пушкина и Павловска деловую встречу, состоявшуюся в дни визита, встречи в администрации Санкт-Петербурга, а также в Законодательном Собрании города, которые позволят в дальнейшем развить и укрепить культурные и деловые связи с турецкой стороной. 

     На деловой встрече в Торгово-промышленной палате в городе Пушкине глава делегации господин Дж. Бингёль выразил Правительству Санкт-Петербурга свою большую благодарность за теплый прием, насыщенную и чрезвычайно интересную программу  визита. Он  позволил  себе  высказать  уверенность в том, что состоявшийся 

визит явится той основой, на которой будут выстраиваться дальнейшие совместные культурные и экономические проекты. Мэр заявил, что по согласованию с МИД Турции он готов приступить к восстановлению памятника российским воинам. 

     Фонд всегда исходил из твердой позиции, что восстановление Галлиполийского памятника в Турции является, в первую очередь, делом России, так как напрямую связано с престижем страны в глазах мирового общественного мнения. Это, бесспорно, та страница нашей истории, которую нам следует перевернуть на основе принятия именно государственного решения. Состоявшийся визит поможет фонду продолжить свою работу по инициированию такого решения.
     Еще раз благодарим Вас, уважаемая Валентина Ивановна, за проявленную высокую гражданскую позицию в этом вопросе и желаем Вам дальнейших больших успехов в Вашей очень непростой работе на ответственном и почетном посту губернатора Санкт-Петербурга.

ПРИЛОЖЕНИЕ:  Буклет фонда

С глубоким уважением,

Генеральный директор фонда                                                                        Кутепов Н.И.                               

