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                                                                              Американско-русского

                                                                              культурно-просветительного

                                                                              и благотворительного общества

                                                                              «РОДИНА»

    22 августа 2005г.                        

                                                                              господину О.М. КРУМИНСУ

                                          Глубокоуважаемый Олег Михайлович,

     Прежде всего, разрешите хоть и с большим опозданием, но все же поздравить Вас и в Вашем лице всех членов Американско-русского культурно-просветительного общества «РОДИНА» с 50-летием со дня основания общества. Информация о деятельности общества была любезно предоставлена нам начальником Управления по сохранению культурных ценностей Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации господином Виктором Васильевичем Петраковым.
     50-летие общества «РОДИНА» – это действительно знаменательное событие, так как все эти годы вы жили с мыслями о России, с волнующими и трогательными усилиями по сохранению для будущих поколений в условиях эмиграции русского языка, русской культуры и русских национальных обычаев. Мы глубоко ценим вашу плодотворную работу и желаем обществу дальнейших больших успехов.

     Позвольте мне проинформировать Вас о деятельности члена Торгово-промышленной палаты городов Пушкина и Павловска – Международного благотворительного фонда имени генерала А.П. Кутепова. Фонд основан в Санкт-Петербурге 12 ноября 2001г. В 2003г. он являлся официальным участником празднования 300-летия Санкт-Петербурга в рамках программы «Реликвии боевой славы России». Одной из главных задач фонда является сбор информации, документов, свидетельств, полковых знамен и других реликвий периода 1920-1923 годов с целью увековечить память российских солдат, восстановить памятники и достоверно воссоздать картину событий времен гражданской войны.

     Летом прошлого года фонд начал подготовку к восстановлению известного памятника в городе Гелиболу (ранее Галлиполи), который был воздвигнут российской армией в июле 1921г. Землетрясением в 1949 году памятник до основания разрушен, и многие годы на его месте и на месте захоронения российских солдат находится пустырь. Как бы в диссонанс этому, недалеко возвышаются великолепные ухоженные монументы французским, английским и австралийским солдатам.

     В вопросе восстановления памятника Фонд придерживается принципиального момента, а именно того, что российское Правительство должно принять участие в проекте восстановления мемориала в Гелиболу (Турция). По этой причине работа фонда продвигается не так быстро, как бы нам этого хотелось. С момента основания фонда проведены многочисленные встречи и переговоры, написано множество писем и обращений в различные инстанции. В том числе, такие переговоры проведены с Правительством Санкт-Петербурга и с Законодательным Собранием Санкт-Петербурга. Пройдя этот непростой этап, мы все же пришли к заключению, что фондом достигнута важная цель – со стороны официальных властей различного уровня мы почувствовали понимание существующей проблемы и желание ее разрешить. 

     В настоящий момент фонд находится на стадии продолжения переговоров с Правительством Российской Федерации и администрацией Президента по вопросу выделения средств на восстановление мемориала. 

     По инициативе фонда посол России в Турции господин Стегний Петр Владимирович обратился в Министерство иностранных дел Турции за разрешением на проведение работ по восстановлению памятника. После получения такого разрешения мэр города Гелиболу дал Н.И. Кутепову официальное разрешение на начало проведения восстановительных работ.

     В июле прошлого года  фонд  пригласил  Президента  В.В. Путина посетить г. Гелиболу во время его запланированного визита в Турцию. Как Вы знаете, визит в Турцию был тогда отменен в связи с трагическими событиями в Беслане. В октябре Президенту РФ было направлено повторное приглашение. К сожалению, из-за короткого времени пребывания в Турции (5-6 декабря 2004г.) посещение г. Гелиболу не было включено в программу визита. 

     Однако администрация Президента направила Правительству РФ письмо с просьбой рассмотреть вопрос о включении проекта восстановления памятника в план финансируемых мероприятий 2005 года. Фонд надеется на позитивное решение Правительства по данному вопросу, но понимает, что для его достижения еще потребуются определенные немалые усилия со стороны фонда и других общественных организаций.

     Принимая во внимание степень продвижения переговоров по восстановлению Галлиполийского памятника и отношение к этому вопросу турецкой стороны, фонд направил Губернатору Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко письмо, в котором обратился к ней с просьбой пригласить мэра города Гелиболу посетить Санкт-Петербург. 18 февраля Комитет по внешним связям и туризму администрации Санкт-Петербурга от имени Губернатора поблагода-рил господина М. Дж. Бингёля за помощь, оказываемую фонду, и направил в его адрес официальное приглашение.

     Состоявшийся с 26 по 29 мая визит турецкой делегации в Санкт-Петербург, как мы надеемся, послужит укреплению добрососедских отношений и взаимопонимания между Россией и Турцией, а также позволит наилучшим образом разрешить все вопросы, связанные с предстоящим строительством мемориала.

     Проведенные в Торгово-промышленной палате городов Пушкина и Павловска деловые встречи с турецкими делегациями 28 мая (возглавлявшейся мэром г. Гелиболу господином М. Джихатом Бингёлем) и 14 июля (второй визит в Санкт-Петербург делегации во главе с вице-мэром г. Гелиболу господином Эсатом Фарнадом) показали заинтересованность бизнеса в развитии экономи-ческих связей между Санкт-Петербургом и Турцией особенно в сфере проектов, касающихся развития инфраструктуры туризма. По результатам второй бизнес-встречи принято решение о проведении в городе Пушкине в начале 2006 года ярмарки турфирм, на которой обе стороны представят свои проекты в области туризма. 

     Торгово-промышленная палата оказала фонду помощь при создании буклета и представительской продукции. Специалисты Вэб-студии палаты помогли разработали сайт фонда, на котором размещается информация о деятельности фонда. Гостевая книга сайта предназначена для обеспечения свободного доступа к ней всем лицам, заинтересованным в сотрудничестве с фондом. 

     В заключение, еще раз поздравляем общество «РОДИНА» с 50-летием и надеемся, что совместными усилиями мы сможем достичь желаемых результатов в этом важном для всех нас деле.

С глубоким уважением,

Заместитель директора                                                              Якунин Сергей Петрович                                                    
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