В Вологодское Дроздовское объединение

PPN-2004@yandex.ru
Уважаемые Господа,

Международный благотворительный фонд имени генерала А.П. Кутепова сердечно поздравляет ваше объединение с наступившим Новым Годом и светлым праздником Рождества Христова!

Пусть вступивший в свои права год принесет вам и всем нашим соотечественникам мир, благополучие и удачу во всех благих свершениях. Пусть утверждаются в нашем обществе христианские ценности и пусть каждый сумеет внести свою хотя бы малую лепту в необходимые всем нам изменения к лучшему. Пусть в каждом из нас умножаются душевные силы, укрепляется воля и вера в наше лучшее будущее и будущее наших детей.

Пусть в наступившем году все будут по возможности счастливы от ощущения своей причастности к содеянному добру, равно как и к честному труду на благо своих семей.

Крепкого здоровья всем вам, вашим родным и близким людям!

К большому сожалению, мы не можем выслать книгу «Русские в Галлиполи», так как сами ее до сих пор не имеем.

Нам было бы очень интересно узнать.о работе вашего объединения подробнее (насколько это возможно) или сообщите адрес вашего сайта, а также контактный телефон. 

Будем крайне признательны, если получим от вас фотографии А.П. Кутепова, о которых упоминалось в вашей электронной почте.

Желаем успехов в вашей интересной и нужной всем нам работе.  

С уважением,

Генеральный директор фонда                                                       

Кутепов Николай Иванович,

Член Правления фонда

Якунин Сергей Петрович

Тел./факс: 7 (812) 466-90-67 

www.fund-kutepov.narod.ru,

E-mail: npp-incotec@lek.ru

